
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCQPIO
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 14' REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
GAMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO - BIÊNIO 2023-2024, ESTADO DO
PARANÁ, REALIZADA EM 08 DE MAIO DE 2023.
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ATA N " 093/2023

Ao oitavo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, reuniram-se no Plenário da
Câmara Municipal, anexo ao Centro Cultural Galdino de Almeida, sob a Presidência do
vereador Rafael Alcântara Hannouche e secretariado pelo vereador Helvécio Alves Badaró.
presentes ainda os vereadores a seguir elencados; Ana Paula Ferreira, Anderson Cristianu
de Araújo, Carlos Marques Bonfim, Cristiano Leite Ribeiro, Emerson Cardoso Celestino.
Fernando Vanuchi Peppes, João Carlos dos Santos, Luiz Alberto Dib Canonico. Odaii
Matias, Saulo Aparecido Mendes e Sebastião Angelino Ramos. Havendo quorum
regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação da Ata n''-92R023. a qual
foi aprovada por unanimidade de votos com dispensa de leitura pelo Plenário. No Pequeno
Expediente usaram da palavra os vereadores Carlos Bonfim, Ana P. Ferreira, Emerson
Celestino, Luiz A. D. Canonico e Anderson de Araújo. Na Ordem do dia constaram as
seguintes matérias: PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 066/23 -
Anderson C. de Araújo, Cristiano L. Ribeiro, Saulo Ap" Mendes e Odair Matias que institui a
Semana Municipal do Campo Limpo no município de Cornélio Procópio. Projeto de Lei 067/23 -
Carlos M. Bonfim e Emerson C. Celestino que dispõe de medidas municipais para a aplicação da
Lei Estadual n° 20.043/19 que trata da disponibilização de placas indicativas do símbolo mundial de
conscientização do transtorno do espectro autista - TEA no município de Cornélio Procópio. Projeto
de Lei 068/23 - Ana P. Ferreira, Emerson C. Celestino, Odair Matias, Carlos M, Bonfim, Luiz
A. Dib Canonico e Cristiano L. Ribeiro que institui a ̂'Semana Municipal de Conscientização sobre
a relação entre maus-tratos aos animais e a violência contra vulneráveis (Teoria cio Link) . no
município de Cornélio Procópio. Todos aprovados por unanimidade de votos em primeira
votação. PROJETOS EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei 291/23 - Executivo Municipal
que dispõe sobre a criação do sistema geodésico do município de Cornélio Procópio - Estado do
Paraná - regulamenta as normas de trabalhos topográficos e geodésicos e dá outras providências.
Projeto de Lei 292/23 - Executivo Municipal que dispõe sobre as diretrizes para elaboraçao c
execução da lei orçamentária do município de Cornélio Procópio para o exercício fmancciio de 2024
e dá outras providências. Projeto de Lei 069/23 - Ana Paula Ferreira que autoriza criação de
programa cultural inclusivo e penuanente na cidade de Cornélio Procópio para pessoas com
transtorno de espectro autista e outras deficiências. Todos os projetos foram apresentados e
às Comissões Permanentes e ao Departamento Jurídico para elaboração de pareceres. PEDIDOS DE
INFORMAÇÃO: Protocolo 572/23 - Luiz A. Dib Canonico que solicita infomiações aj-espeito
dos critérios e metodologias empregados para poda de árvores no município. Protocolo ̂ 7?/23 -
Fernando Peppes e Odair Matias que solicita informação sobre os horários da Viaçao Procopenscs
nos feriados e finais de semana no Conjunto Benedito José Catarino. Protocolo 582/23 CESE que
solicita informações junto ao Executivo Municipal sobre repasses federais reierentes aos programa..
PAR e PDDE. Protocolo 583/23 - CESE que solicita informações sobre a participação do município
na chamada pública para adesão ao Programa Nacional de Segurança nas Escolas por meio do Ediui
5/2023 Protocolo 584/23 - CESE que solicita levantamento quantitativo e qualitativo das equipes
multiprofissionais sobre a prestação de serviços de psicologia e assistência social nas instmiições de
ensino municipais. Todos aprovados por unanimidade de votos em.^^:ç^-ao unu.i,
REQUERIMENTOS: Protocolo 573/23 - Luiz A. Dib Canonico que requer que^s^iniplanUa a
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programa de recuperação fiscal no município de Comélio Procópio. Protocolo 577/23 - Carlos M.
Bonfím que requer inspeção do pálio da antiga PRF/PR pela Vigilância Sanitária sobre possíveis
focos de dengue. Protocolo 579/23 - Odair Matias, Rafael A. Hannouche, Fernando Peppes, Luiz
Canonico, Ana Ferreira e Cristiano Ribeiro que requer contratação imediata dos aprovados no
concurso 01/20 na categoria PCD no quadro de funcionários a fim de aplicar a inclusão social.
Protocolo 581/23 - Helvécio Badaró, Sebastião Ramos, Cristiano Ribeiro e Carlos Bonfim que
requer a realização da Etapa Final do Circuito Paranaense de Futsal Menor em Comélio Piocópio.
Protocolo 585/23 - Todos os vereadores que requer limpeza da margem das linhp férreas às
proximidades do Aeroporto Municipal. Protocolo 586/23 - Todos os vereadores que requci
extensão da coleta de lixo para os bairros rurais do município. Todos aprovados por unanimidade de
votos em votação única. INDICAÇÕES: Protocolo 574/23 - Fernando Peppes que indica operação
tapa-buracos na r. José de Alcântara - Ayrton Senna. Protocolo 578/23 - Carlos Bonfim que indica
reparos na R. Pedreira Menon, 37 - Cjto. João Rocha, devido a água empossada invadindo residência.
Protocolo 580/23 - Odair Matias que indica campanha publicitária para captação de equipamentos
médico-hospitalares no município. Todas as indicações foram lidas e enviadas ao Executivo
Municipal para serem tomadas as devidas providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência
encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue apmv^a e assmada^,
nesta oportunidade, e nos moldes regimentais (artigo 147, § 3° do Regu»errTTp^çino).
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